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Sessão dia:24/09/2021 

 

ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTAS, DO PRIMEIRO 
PERIÓDO LEGISLATIVO, DA 17ª LEGISLATURA, REALIZADO NO DIA 24 DE SETEMBRO DO 
ANO DE 2021, ÀS 19:15hs 

 

PRESIDENTE: RICARDO SANTANA DE OLIVEIRA  
VICE-PRESIDENTE: JOSÉ LENIVALDO ANDRADE 
1º SECRETÁRIO: JOÃO LEIVA DE CARVALHO  
2º SECRETÁRIO: CARLOS EDUARDO FERREIRA DE ANDRADE 
VEREADORES PRESENTES: Antonio Ramiro da Silva Junior, Euvaldo Nunes de Carvalho, 

Jeronimo José Fernandes Neto, Juscelino José dos Santos, Mário de Souza Félix e Marcones 
Oliveira da Silva. 

 
AUSÊNCIA – Marilia Menegassi Zotarelli 
 
Às 19:15 (dezenove hora e quinze minutos) no vigésimo quarto dia do mês de setembro do ano de 

dois mil e vinte e um, sob a Presidência do Vereador Ricardo Santana de Oliveira, com a 

participação dos nobres vereadores, foi submetida a votação da Ata da sessão anterior, sendo 

APROVADA por unanimidade dos vereadores, em seguida o Sr. Presidente registrou a presença 

de dez vereadores, a vereadora Marilia Menegassi Zotarelli faltou com anuência da mesa e aceita, 

prosseguindo o Sr. Presidente declara aberta a sessão em videoconferência “sob a proteção de 

DEUS”, o Sr. Presidente iniciou com a ordem do dia, no Expediente deu entrada o Projeto de Lei 

nº 14  de 23.09.2021, que reconhece a Associação de Assistência Social de Antas, como de 

utilidade pública, sendo enviado para a CCJR e CSM para as devidas providências regimentais. 

O Projeto de Lei nº 12 de 30.08.2021 – Institui o Plano Plurianual – PPA do município de 

Antas, Estado da Bahia para o quadriênio 2022/2025, continua nas Comissões pertinentes. O 

Projeto de Lei nº 013 de 16.09.2021 - Ratifica o Protocolo e Intenções firmado entre os 

Municípios pertencentes ao CISAN, com a finalidade organizar atualizar e estruturar o 

Consórcio Intermunicipal do Semiárido Nordeste II, denominado CISAN, qual o presente 

Município participa, passou pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação sendo aprovado 

por unanimidade dos membros, sendo protocolado para a pauta. Na Ordem do dia, Projeto de Lei 

nº 013 de 16.09.2021, após verificação do Parecer aprovado o Sr. Presidente submeteu em 

votação na Plenária, após alguns instantes sendo submetido a votação foi constado a aprovação 

por unanimidade dos vereadores presentes. Prosseguindo o Sr. Presidente franqueou a palavra 

para quem quisesse fazer uso, como ninguém se manifestou e não tendo mais nada se ser 

discutido deu por encerrada a presente sessão por videoconferência, que foi redigida esta Ata que 

depois de lida e achada conforme vai assinada por mim, Valeria Barbosa de Santana, que 

secretariei esta reunião e pelos demais vereadores presentes. 

 

 

Valeria Barbosa de Santana 

         Secretária 

 

Ricardo Santana de Oliveira 
Presidente 
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